

带头干 带领干 立即干 马上干

## 华埠镇干部转作风实现“最多说一次”

本报讯 (通讯员 方争游 钱小华 方万) 近日,华埠镇大路边村对村里10多宗附房进行统一拆除。据村里“农房管控,风貌提升”集中整治行动台账显示,全村只用了两周时间,就拆除有碍观瞻的建筑93宗,面积1540平方米。

“上个月,镇干部来大路边村走访时发现,村里还有部分有碍观瞻建筑没有彻底拆除,有损村庄风貌,要求村两委再进行一次摸排,采取集中行动将其拆除。”村党支部书记高月宏说,根据整改

意见,村两委立即行动,组团联村干部主动参与,帮助制定实施方案,明确时间表和路线图,落实党员干部联户责任,分片包干、层层落实。“上次来村里,我说了句‘两周后再到村里看看’,没想到,两周后村里有碍观瞻的建筑拆除了95%。”镇党委副书记、镇长徐元锋说,他们要的就是这种雷厉风行的工作作风和立竿见影的工作效果。

这是该镇改变干部作风、落实工作实现“最多说一次”的缩影。今年以来,华埠

镇树立“全县领先,全市争先”的工作目标,创新管理改变干部工作作风,杜绝“懒散、拖拉”现象,要求党员干部带头干、带领干,立即干、马上干,在镇村干部落实工作中实现“最多说一次”。该镇对全年工作进行细化、量化,开展“六比六拼”活动,全镇上下形成“大比大拼”的浓厚氛围。大路边村因“最多说一次”工作成效突出,今年被优先列入美丽乡村建设整治村项目。高月宏相告,下一步,村里的工作重点是村庄风貌提升,待有碍观瞻建筑

全部拆除清理后,将进行统一规划,建生态公厕和美丽公园,同时,在村庄河边古树群下建游步道。

据悉,为把“最多说一次”付诸行动,落到实处,镇纪委不定期开展检查督查,加大执纪问责力度,同时,与实行干部“三色”管理考评办法相结合。今年以来,华埠镇共下发专项督查通报15期,通过提醒谈话和组织约谈联户工作不实不到位的网格党小组长和联户党员21人次,约谈村社党组织书记6人次。

## 我县召开“三改一拆”工作交流会

本报讯 (记者 方晓璐 通讯员 吴鹏) 4月12日下午,我县召开2019年“三改一拆”“四边三化”工作交流会,明确了2019年的主要工作目标,并对近期重点工作进行全面部署。

会议要求,各乡镇、芹阳办事处和有关部门要切实增强责任感和使命感,把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来。要紧盯工作目标,结合“五水共治”、农房体系构建及风貌提升、小城镇环境综合整治等工作,做好“拆、治、建、提”文章。要坚持宣传引导和学习教育“两手抓”,聚焦“三改一拆”“四边三化”工作,挖掘采写有成效、有亮点、有力度的深度报道,为持续深入推进全县“无违建县”创建、“四边三化”行动提供强大舆论支持,动员群众知晓、参与和支持拆违治乱、美化提升工作,为钱江源“大花园”典型示范建设添砖加瓦。

### 服务企业 服务群众 服务基层

## 县人民法院召开护航企业健康发展新闻发布会

本报讯 (记者 余立成 通讯员 刘欢) 为深入贯彻县委关于开展“三服务”活动的决策部署,助力最优营商环境创建,4月12日上午,县人民法院邀请各商会、民营企业企业家代表,举行护航企业健康发展新闻发布会暨企业家座谈会。

会上,县人民法院首次发布了《涉企民事审判白皮书》,对2016年1月至

2018年12月涉企民事审判工作情况进行全面梳理,并向到会的企业家讲解“浙江移动微法院”操作流程,包括线上立案、线上调解、线上开庭等内容,真正实现诉讼“一次不用跑”。同时,结合县人民法院审理的典型案例,开展以案说法、以案普法、以案释法,提醒企业在合同签订、经营管理等过程中注意防范法律风险。会议指出,一

方面企业要增强自身法律意识,不仅要学法、用法、懂法,还可以通过聘请法律顾问,切实防范经营风险。另一方面县人民法院将继续以“司法暖企”活动为抓手,立足审判职能,倾听企业心声,做好贴心服务,促进全县各类企业做大做强。

随后的座谈中,各企业家代表们纷纷提出自身企业在经营过程中遇到的问题,

并围绕民营企业发展中的法治保障进行了激烈讨论。

据了解,今年以来,县人民法院深入贯彻“三服务”工作要求,出台司法暖企助力产业强县的实施意见,开展司法暖企“六个一”活动,努力为企业健康发展提供坚实的司法保障。

## “暖医在身边”主题培训会召开

本报讯 (记者 刘祺然 通讯员 王叶虹) 4月11日,开化县基层医务人员“三基三严”——“暖医在身边”主题项目培训在县卫生进修学校拉开序幕。

培训中,县科协的工作人员及县人民医院的医务人员结合自身工作实际,通过现场授课、观看视频、开展巴林特小组演示(金鱼缸技术)及学员感悟分享相结合的方式,对“暖医在身边”作进一步阐述,进一步提升共建医患和谐关系的能力。

### 新时代文明实践在开化

## 九三学社开化县支社开展志愿服务活动

4月13日,九三学社开化县支社全体社员走进县人民医院开展志愿服务活动。

在医院工作人员的指引下,社员们先对医院的各功能区进行了详细地了解,随后在相应的岗位开展服务,缓解病人就诊压力,保证就诊秩序通畅。

记者 余问清 摄



## 罗洁:在奋斗中绽放美丽

本报讯 (记者 叶红 实习生 方燕翎 通讯员 汪顺芬) 如果用两个词来概括我县三八红旗手、芹阳办事处妇联主席、综合信息指挥室副主任罗洁留给记者的印象,那就是开朗和乐观。近日,她在办公室接受了记者的采访。活泼俏皮的马尾辫,庄重又不失活泼的黑色皮外套,流露出女性特有的温婉和柔美。

对罗洁而言,工作有着一种神奇的魅力。“尽管困难

重重,但是当你全身心投入到工作中,并取得一定成绩时,就会感到喜悦与欣慰。”自2017年担任芹阳办事处妇联主席以来,她紧紧围绕“党政所需、妇女所急、妇联所能”下功夫,团结带领芹阳办事处广大妇女积极发挥“半边天”作用,为建设钱江源头“大花园”贡献巾帼力量。2018年,她坚持党建带妇建,依托“智慧党建+四个平台”服务体系,积极整合“党建网格”与“妇建网格”,让巾

帼网格员队伍主动融入到红色党建网格员队伍中去,深入参与“五水共治”、清洁工程、“三改一拆”等重点工作中,让巾帼网格员成为基层社会治理的鲜活力量。

由于平时工作表现优异,去年,她被派至小桥头片区参与征迁工作,成了一名征迁“新兵”。她从数据统计、后勤做起,一点一滴从零起步。通过这段经历,她不仅了解了征迁各方面的知识、政策,还得到了极大地锻炼。

如今,罗洁收获了诸多荣誉,开化县三八红旗手、2018年小桥头片区征收改建工作先进个人……但罗洁告诉记者,不论获得什么奖状、奖杯,工作取得多好的成绩,自己最珍视的还是家庭的幸福。“我非常感谢我的父母、丈夫和女儿,家庭是我温暖的港湾。”罗洁说,乐观是她最大的法宝,工作和生活从来不是矛盾体,女性也可以很优秀,而努力与坚持就是通往优秀的唯一道路。

## 开化县 12345 政府服务热线关于“一把手”现场接听公告

为更好地倾听民意,维护民利,切实解决群众诉求,促进政府服务提速提质,根据安排,定于4月19日(周五)上午9:00-11:00,由衢州市生态环境局开化分局党组书记、局长王东同志现场接听开化县12345政府服务热线。

届时,广大市民群众可通过拨打12345政府服务热线电话,针对大气污染防治、水环境质量、工业污染防治等主题进行咨询、投诉或提出意见建议。王东同志将代表衢州市生态环境局开化分局进行现场受理、交办或解答,以及时解决群众反映的热点难点问题。

欢迎广大市民群众踊跃参加。  
中共开化县委开化县人民政府信访局  
2019年4月15日

### 曝光台 举报电话:6660365



县城龙潭附近的游步道上汽车驶入。

诚信走遍天下 失信寸步难行